

Contraste de actitudes

La elegancia de saber perder

El hombre de carácter, el caballero perfecto; el ser dotado de innata elegancia espiritual, necesita para revelarse la contrariedad.

A la hora de ganar, de salirle todo bien, de verse encumbrado y de poder dispensar favores, hasta un gañán puede adoptar, si disimula, actitudes de príncipe.

Ser señor en la cumbre no es un gran mérito. Seguir siéndolo en el llano, sí.

Está visto que el talento de saber perder no lo tiene todo el que quiere, sino el que puede. Y los que pueden, ¡son tan pocos!

Para poder observar cómo se producen estas actitudes que digo, la realidad de la actualidad nos ofrece en nuestro país un vasto panorama. Muchos hombres que ayer lo eran todo, hoy no son nada.

Este artículo hubiera sido inoportuno en los primeros momentos. Convenía dejar a los interesados en plena libertad de acción. De haber leído esto que escribo—no por ser mío, sino por decir lo que dice—, algunos se hubieran puesto en guardia.

El guardia vigilante de su propio espíritu, herido en su vanidad. Y tal vez hubieran sentido el rubor de su actitud. En cambio ahora se han desatado sin trabas. Tanto mejor para los espectadores. Ante nosotros han desfilado—desfilan aún—los personajes sometidos a la prueba. Y con sólo anotar la actitud de cada uno podemos señalarle—objetivamente, con absoluta imparcialidad, dejando a los hechos que le empujen—el lugar que la vida le ha reservado en su cotidiana representación.

Los caballeros salieron sonrientes, y hasta tuvieron el buen gusto de lanzar un suspiro de satisfacción tan perfecto, que a los espectadores ingenuos les pudo parecer auténtico.

—¡Ya era hora!... Por fin voy a sumarme a la anónima masa urbana y a ser uno de tantos. Me parece que tengo bien ganado el derecho a entregarme a las delicias del hogar. Ahora que tallen otros. ¿No les parece?... Por mal que lo hagan lo harán mejor que yo.

El perfecto caballero, de espíritu elegante, habló así. Encendió un piillo, estrechó manos amigas y manos enemigas, se calzó los guantes, y con un reparto de sonrisas, que podían pasar por naturales, se perdió entre la multitud.

En cambio los otros... Al derrumbarse la Dictadura sorprendí en Barcelona, este diálogo:

—¿Qué le pasa a usted?
—No... Nada.
—Parece usted lloroso.
—¿Yo?... ¿Por qué?...
—¿Le ha sorprendido a usted el cambio?
—Sí. ¿A qué negarlo?... Es ilógico, absurdo, injusto. Sobre todo injusto. Esto no puede que dar así.

Sorprende en los espectadores. Siempre le tuvimos por un caballero impecable. Y al verle descompuesto ante la adversidad—nada adversidad que el hombre de mundo debió dar siempre por descontada—, nos hemos hecho cruces de la inconsistencia de su temple espiritual.

En varios casos, los espectadores nos hemos resistido a creer que el terremoto espiritual de ciertos individuos fuera definitivo.

—Este es—dijo el amigo piadoso—de los que necesitan unas horas para serenarse. Mañana será otro hombre.

Y es que no se explica que individuos que han ocupado ciertos puestos sean incapaces de saber perder.

Han pasado unos días. Los caballeros que supieron perder han cumplido su palabra y han sido fieles a sus propósitos. Nadie ha vuelto a saber de ellos. Se han tumbado elegantemente en el anónimo y contemplan el espectáculo como si jamás hubieran sido actores,

Han tenido la delicadeza de ocultarse, de esfumarse de desaparecer con esa humilde altivez—no es paradoja—del hombre inteligente que no se considera indispensable y que con el poeta «deja la responsabilidad a las normas». Si hay entre ellos algún espíritu sutil, habrá saboreado ya a estas horas la delicia de comprobar que se han esfumado las adulaciones raseras y la de contrastar el oro o el plomo de las amistades. El ocio momentáneo—gran sedante, sensibilizador de facultades adormecidas—le mostrará el fondo de servidumbres que hay en lo que los desistidos—envanecidos y alucinados—tomaron por grandeza.

Los que no supieron perder como grandes señores andan ahora atribulados como siervos. Crean que dejándose ver, cultiando la intriga, acudiendo a reuniones sospechosas, esforzándose para que a todo trance suenen sus nombres como una amenaza, conservan su fama y mantienen su influencia. Los pobres juegan puerilmente a los indispensables, como si todo fuese efímero fuera de ellos mismos y ellos fuesen el ombligo del mundo y el sostén de la sociedad en que viven.

Incapaces de contemplar objetivamente el espectáculo que les rodea, se empeñan en conjugar, tercios, un presente indicativo que hace sonreír a los demás. Al ver que no les ven, se ponen de puntillas, intuyen amenazas desde el fondo del pozo, ahuecan la voz, profetizan graves males y recitan pasajes del Apocalipsis. No se dan cuenta de su soledad y multiplican lo que les conviene con la flupa empañada de su optimismo de ilusos.

Pero la verdad—la única verdad—que para ellos todo ha terminado. Y que a la hora de perder no supieron hacerlo con la indiferente elegancia del mundano que se eclipsa y en la soledad de su retiro medita friamente sobre el pasado y de él saca enseñanza para el porvenir.

Saber perder no está al alcance de cualquiera; en el saber perder está el secreto del «gentleman» en toda su integridad.

Santiago Vinardell

Aero-Popular de Almería

El Aero-Popular Sociedad cultural y de fomento Aeronáutico, tiende a ser una de las Sociedades de mayor importancia de Almería.

Hoy, sin la menor propaganda y siendo desconocido en absoluto los atractivos que encierran el deporte de las alas, cuenta con 150 adheridos y creemos que en breve ha de superar mucho esta cifra, deseoso el comité Ejecutivo del que formará parte de esta sociedad, el elemento femenino honra, prez de toda obra, y la clase obrera, para quien en otras entidades ha demostrado el Presidente del Aero-Popular, su preferencia, se han establecido tres clases de cuotas para señores, señoritas y obreros de 3 a 1 ptas. al mes respectivamente sin entrada.

Empezamos hoy a publicar la lista de socios, advirtiéndole que las señoritas y señores que deseen ser socios, pueden hacerlo dirigiéndose por escrito al señor Presidente. Calle de los Reyes Católicos núm. 3.

SOCIOS

Señoritas Emilia Escobar Torresano y Conchita Luna Arjona, don Antonio F. Hidalgo, don Rodolfo Lussnig, don José Romero Balmas, don Francisco Berjón, don Miguel Zambrana Martín, don Miguel Romero, don Antonio Villaspesa Quintana, don José María Donoso, don Manuel López Echevarría, don Fernando Escobar Torresano, y don José Ojeda Castillo.

El Secretario, Miguel Zambrana.

Lea "El Mediterráneo"

De la Diputación

Adición a la orden del día de la sesión de 17 del actual, para la sesión que ha de celebrarse la Excm. Comisión provincial el día 26 de Marzo de 1930, a las once horas.

Escrito de los señores Funcionarios provinciales reclamando el cumplimiento de un acuerdo de la Corporación cuyos efectos se anulaban indebidamente. —Material de varias dependencias.

—Oficio del Excmo. señor Gobernador sobre cédulas personales de Nijar y oficio del señor alcalde de dicho pueblo sobre el mismo asunto.

—Oficio del señor Presidente de la Diputación de Barcelona sobre estancias de un demente.

—Ingreso Hospicio Almería.

—Oficio del señor Arrendatario del Contingente provincial pidiendo la responsabilidad de varios Ayuntamientos.

—Idem idem pidiendo sea eliminado el Ayuntamiento de Lúcar.

—Escrito de don Andrés Roda pidiendo su reingreso al cargo.

—Factura de 65'05 pesetas del Hospital provincial.

—Idem idem de J. Urach y Compañía de 835'05 pesetas por medicamentos al Hospital.

—Oficio del Excmo. señor Gobernador civil sobre normalidad de las Corporaciones y derogación de ciertas disposiciones.

—Oficio del señor Director de los Establecimientos benéficos solicitando una gratificación para el acogido Juan Fuentes Lara.

—Idem idem idem sobre muebles y otros enseres enviados a dicho establecimiento por el Gobierno civil.

—Oficio del señor Ingeniero Jefe de Obras públicas sobre camino de Almería a Cabo de Gata por el Zapillo.

—Escrito de don Fausto García Martínez pidiendo el cumplimiento de la sentencia recaída a su favor.

—Oficio del señor Director general de Sanidad sobre el estado de leprosería en Granada.

—Carta de Juan Caravaca, de Sevilla, manifestando que no se ha abonado la instalación eléctrica en el Pabellón.

—Idem idem del contratista del Pabellón sobre ampliación del mismo.

—Escrito del Ingeniero señor Fornieles pidiendo la excedencia del cargo.

—Escrito del señor Cervantes García pidiendo su reingreso.

—Oficio del alcalde de Abia pidiendo el ingreso en Establecimientos benéficos de Felipe Bono Bretones.

—Oficio del alcalde de Viator respecto a mejora en el puente del río Andarax.

—Oficio del señor Depositario remitiendo cuenta de gastos de conservación de varios caminos.

—Idem idem de gastos de gasolina del mes de Febrero.

—Ingreso Manicomio Almería.

—Oficio de la Liga Española «Higiene Mental» sobre remisión de ciertos datos.

—Escrito de Juan Martínez Hernández, de Almería, solicitando ayuda de lactancia.

—Oficios del señor Presidente de la Diputación de Barcelona reclamando estancias.

—Presupuesto de replanteo del camino de Iñar al puente de los Imposibles.

—Señalamiento de sesiones.

—Facturas, una de Antonio Murillo de 32'60 pesetas por material de oficina; tres recibos de portes de 12'25 pesetas; 24'00 y 16'35 pesetas; una factura de 1.122'50 pesetas por medicamentos; otra de 390 pesetas por idem y otra de 1.987'50 pesetas por idem.

El número de nuestro teléfono no es el 3-8. Rogamos a nuestros suscriptores nos informen de cualquier irregularidad que adviertan en los servicios de repartición para que sea subsanada por nuestra Administración.

El siniestro de anoche

Anoche, próximo a las once, se declaró un violento incendio en un almacén de la calle de Eguilior, señalado con el número catorce.

Las primeras señales de alarma fueron dadas por los guardas jurados José Andújar Serrano, José Acuña y Onofre Fernández, los cuales, tras de disparar al aire, reclamando auxilio, se dedicaron a ponerlo en conocimiento de los vecinos.

A los pocos instantes, se presentó la regadora municipal y la máquina extintora del Ayuntamiento, logrando a la hora de funcionar los mencionados aparatos, extinguirle casi totalmente.

Dicho inmueble, es propiedad de don José García Lozano, vecindado en Madrid, y representado en ésta por el procurador de los Tribunales don Fausto Martínez Leal de Ibarra.

La maquinaria pertenecía por mitad a don Gregorio Gómez Martínez, el cual la vendió recientemente al funcionario de la Compañía Arrendataria de Tabacos don Celestino Moreno, que habita en la llamada Huerta de los Picos, a espaldas del almacén incendiado.

Dichos almacén y maquinaria, se hallaban asegurados el pasado año en la Unión y el Fénix Español, ignorándose si aún sostienen el seguro.

Linda con este local, otro almacén propiedad del señor García Lozano, arrendado a don Ricardo Vera, y por otro, donde la Compañía Alsina y Graells tiene su garage y depósito de gasolina, lo cual suponía, de haberse propagado un serio peligro.

Las primeras autoridades que acudieron al lugar del siniestro fueron el Gobernador Civil, don Francisco Fontes Alemán, y el Teniente alcalde señor Moreno Nieto, acompañados del arquitecto señor Langle.

En los primeros momentos, los vecinos de las casas próximas al lugar del incendio, se aprestaron a desalojar sus viviendas, desistiendo de ello, al cerciorarse de que había sido dominado.

Las pérdidas originadas por éste se calculan en una 100.000 pesetas.

Debido a que en el almacén no se guardara materia alguna inflamable ni existía más madera que la necesaria para la instalación de la maquinaria, que no funcionaba desde hace tres años, parece sospechosa la forma en que se ha provocado el incendio. A más, el local no tiene instalación eléctrica.

Tanto este almacén como el contiguo de hierros viejos, no se hallaban guardados por persona alguna.

Pleitesía

Al inspirado poeta y paisano don José M. Álvarez de Sotomayor.

Al rendirle pleitesía como es lógico y humano, tiembla sin cesar mi mano al pulsar la lira mía

Pero un ingrato sería al no saludarlo utano, el más humilde paisano en nombre de mi Almería

Ciudad de nuestros amores la que fué por él cantada con sus versos seductores,

Y en sus estrofas llamada jardín de fragantes flores y de Dios regia morada.

José Sáez
Almería, marzo, 1920.

Una reunión y una petición justa

Ayer se reunieron por primera vez, los dueños de camionetas de carga, adoptando el acuerdo de elevar un escrito al ministro de Fomento, por mediación del señor Gobernador al que visitaron con tal objeto.

En dicho escrito se pide la derogación de los privilegios concedidos a distintas empresas y que queden sin efecto las exclusivas, concediéndose un puesto en la Junta de Transportes.

El señor Fontes Alemán, acogió con gran interés el escrito, prometiendo tramitarlo con todo cariño, ya que las aspiraciones en él condensadas, no pueden ser más justas ni más razonables.

Nosotros, por nuestra parte, deseamos que la «Sociedad de dueños de automóviles y autocamiones de S. P. La Almeriense», logre sus aspiraciones, las que consideramos legales y justas.

En el Ayuntamiento

Sesión extraordinaria

Para mañana, a las cuatro de la tarde se ha citado a sesión extraordinaria a la Comisión municipal Permanente.

Comisión de Hacienda

Esta mañana se ha reunido la Comisión de Hacienda del Ayuntamiento, despatchando varios asuntos de trámite.

Notas mineras

Registro minero

El Gobernador Civil ha enviado un edicto para su inserción en el periódico oficial, anunciando que, habiendo sido expedido el título de propiedad del registro minero «Buena Fé» y «Constancia» sita en término de Alcantar a favor de don Manuel Córdoba Membrive, pueden los interesados entablar las reclamaciones que estimen oportunas.

Operaciones facultativas

La Jefatura de Minas ha enviado para su inserción en el periódico oficial una relación de las operaciones facultativas que se practicarán en los periodos y términos que se expresan en el mismo.

De Sociedad

Enfermo

Se encuentra algo mejorado del ataque gripal que le ha retenido en cama durante unos días el abogado don Antonio Villagras Murcia.

Del Gobierno Civil

El señor Gobernador Civil ha recomendado al señor Alcalde de esta ciudad ordene que por el personal de la policía urbana sean revisadas las mangas de agua de los teatros, a fin de que en caso preciso den el resultado apetecido.

Así mismo ha recomendado que en el teatro Cervantes y en los entre actos sea bajado el tetón metálico para comprobar su buen estado, y por tanto, evitar posibles dificultades ante casos precisos.

Cámara minera

El día 31 del corriente se procederá a la renovación trienal de la mitad de los miembros de la Cámara minera de Almería.

La renovación se efectuará en el domicilio social, calle de Navarro Rodrigo, núm. 15, de las diez de la mañana a la una de tarde, verificándose la proclamación de candidatos el día 27 a la misma hora.

El "Mediterráneo" en Alicante

Los sin hogar

No sabemos ya cuanto tiempo tocamos este tema. Siempre fué nula nuestra labor. Se estrechaba contra la indiferencia de los que podían. Nada se conseguía. Las autoridades no escuchaban nuestras voces y las personas pudientes no nos hacían caso. Hasta un periódico matutino que ahora pide también refugio nocturno, ¡Oh, Caridad! califica esta campaña de «sin importancia». El problema de «Los sin hogar» era un problema que hoy bien se podía dejar sin resolver. ¿Que los pobres en las noches crudas de invierno dormían a la intemperie? ¿Y qué? ¿Era esto para tomarlo en consideración? No valía la pena. ¡Claro que no valía la pena, como que quienes así opinaban tenían una buena casa y un mulleto lecho! Forma admirable de evocar las doctrinas de Cristo.

Amigos nuestros, amigos de esta obra humanitaria organizaron una función. Su producto se se destinaba para la creación de un refugio nocturno. Recogieron quinientas pesetas que entregaron a un gobernador, de cuyo nombre no quiero acordarme. Cesó en su cargo el susodicho gobernador y de este asunto nada se ha vuelto a saber.

El problema de «Los sin hogar» sigue en pie. Los corazones buenos siguen sufriendo, cuando las noches de invierno tropiezan con un ser humano que en el quicio de una puerta ha hallado albergue para esa noche.

Mientras, en otras ciudades de menos significación que la nuestra, se crean, se levantan edificios para «Los sin hogar». Y cada vez que leemos estas noticias, se apodera de nosotros una intensa tristeza. Porque un pueblo caritativo, un pueblo que socorre al necesitado es un pueblo de una elevación espiritual tal, que puede ser capaz de emprender empresas imposibles para otros.

Alicante no tiene refugio nocturno. Y yo sé—paradójico—que el pueblo alicantino siente con todas las fuerzas de su noble alma, el abandono en que se encuentran los fracasados de la vida. Ansío demostrarlo, ansío contemplar un edificio—fuere re como fuere—en su puerta figure «refugio nocturno».

Don Florentino de Elizaicín y España, actual alcalde de Alicante, que me alentó con entusiasmo en los comienzos de esta campaña, no dejará sin resolver esta necesidad. Al contrario. Estamos segurísimos que ahora más que nunca, aportará todo su valer para que el albergue de «Los sin hogar» sea una realidad.

Por otro lado organizar beneficios, que elementos artísticos cooperarían gustosísimos.

Manuel Arques Suchr
Alicante, 1930.

De la Provincia

HUERCAL OVERA

Un detenido.—Por la Benemérita ha sido detenido en dicho pueblo Francisco Valera Castellón, el cual estaba reclamado por la autoridad judicial.

EL SEGURA

Deslindes.—La División hidrográfica-forestal del Segura ha enviado un edicto para su inserción en el periódico oficial anunciando que se va a proceder al deslinde del monte comunal denominado «Lomas de Calderón» aparcibiendo a los propietarios de las fincas colindantes, que no podrán efectuar todas ni aprovechamientos forestales hasta tanto se designe el límite que comprende el mismo.

Advertimos a nuestros colaboradores exponents que los originales no se devuelven aunque no hayan sido publicados.

José Alferez Lirola
MÉDICO ESPECIALISTA
EN SIFILIS, VIAS URINARIAS, DIATERMIA
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
NAVARRO RODRIGO, 22

Sentimentalismo

¡Ay, madre! El estampido del cañón suena en la tierra; retumba el estallar de las granadas; chasquea la ametralladora; y el fusil en manos enfurecidas no cesa de sonar. La bomba aérea levanta densas columnas de humo y tierra, y las pesadas granadas de la artillería gruesa rugen al avanzar en el espacio.

roica alma del águila de acero. Su cuerpo se estremeció brusca y friamente y con sus enguantadas manos, quiso restaurar la herida abierta en su valeroso pecho y todo fué después en la tierra ruina y escombros.

has venido? No lo ves. Está reposando. —Ay, madre mía, ya no podré vivir más! —¿Qué dice, papá? —Nada, hija, delira. —No padre, no. ¡Robertol! ¡Robertol!

—Acercate papá; quiero verte a mi lado... ¿Cuándo saliste de casa, mamá estaba buena?... ¿Y Rosita también? —También, hijo mío. —¡Pobrecillas! ¡Cuánto sufrirán! Padre, aulla un perro, que triste coincidencia, yo que nunca he sido supersticioso, y escuchaba padre, entre el triste llorar del perro el solemne tañir de las campanas que suenan las tres, ya poco falta, padre, para aclarar y empezar un nuevo día.

le que la amo mucho y que es uno de los dolores que hoy me atormentan al bajar a la tumba. Mi corazón detiene su marcha, ese perro sigue aullando, es el compañero de mi muerte. ¡Adiós papá! ¡Abrazame fuerte contra tu pecho. ¡Adiós!... Adiós para siempre.

De Abastos

En el Matadero Público se sacrificaron las siguientes reses: Lanares 52 . . . 357 kgs. Vacunos 9 . . . 1938 . . . Cabrío 2 . . . 44 . . . Cerdos 5 . . . 283 . . . Ternera 00 . . . 000 . . .

Licenciados del Ejército. Próximo Concurso de cerca de dos mil plazas para los que hayan servido desde cinco meses en adelante. LA PATRIA, diario nacional, remite a sus abonados las relaciones de vacantes y de adjudicación y les tramita documentos.

El Mediterráneo DIARIO INDEPENDIENTE DE LA NOCHE

Precios de suscripción: En Almería 2 pesetas mes En la Provincia 6 id. trimestre Resto de España. 7'50 id. Extranjero 20 id. semestre Tarifa de anuncios Por líneas: En primera plana, 1 peseta; en segunda, 0'25; en tercera, 0'15; en cuarta, 0'50.

Horario de entrada y salida de los autos correos. Salida de Almería para Estación H. Overa, a las 7'45. Estación H. Overa para Almería a las 14. Almería para Cuevas per Garrucha, a las 15'15. Cuevas para Almería a las 5'30. Almería para Canjáyar, a las 15. Canjáyar para Almería, a las siete. Almería para Huécija, a las 15. Huécija para Almería, a las 7'30. Almería para Lubrín, a las 15'45. Lubrín para Almería a las 7'30. Turre para Estación H. Overa, a las 8'30. Estación H. Overa para Turre, a 19'10. Almería para Fondón, a 16'30. Fondón para Almería a las 5. Almería para Berja, a las 7'30. Berja para Almería a las 16'30. Almería para Adra a las 16'30. Adra para Almería, a las 7'30. Almería para Málaga a las 7'30.

COPIAS A MAQUINA con rapidez y economía. Perea núm. 5, pral.; de 1 a 3 y de 6 a 8. TODO producto que se anuncia en 'EL MEDITERRANEO' tendrá fácilmente salida, porque este periódico llega a todas las clases sociales.

EL MEDITERRANEO DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. PRECIO DE SUSCRIPCIÓN: 2 Ptas. al mes. REDACCIÓN ADMINISTRACIÓN Y TALLERES: MURCIA, 2. TELÉFONO NÚM. 38.

Tabla de tarifas de esquelos mortuorios y de aniversarios. Columns: En, 1.ª Plana, 2.ª Plana, 3.ª Plana, 4.ª Plana. Rows: Plana entera, Media plana, A 5 columnas, A 4, A 3, A 2, A 1.

Banco Español de Crédito. Capital: 100.000.000 de pesetas. Reservas: 41.000.000 de pesetas. DOMICILIO SOCIAL: Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5.—MADRID. Sucursal de ALMERIA. DIRECCION (Telegráfica) BARRIO (Telefónica) BARRIO. Postal: APARTADO 30. CAJA DE AHORROS: Intereses que se abonan; 4 por 100. Consignaciones a vencimiento fijo: A un mes 3 por 100. A tres meses 3,12 A seis meses 4 A un año 4,12 CUENTA CORRIENTE A LA VISTA, con un interés anual de 2 y medio por 100. EJECUCION DE TODA CLASE DE OPERACIONES DE BANCA Y BOLSA. Más de 300 sucursales y agencias en España y Marruecos.—Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Polletón de EL MEDITERRANEO (73) El Morbo NOVELA ORIGINAL DE JOSÉ MARIA DE ACOSTA bosqueja, con realismo y corusquez, los maravillosos cuadros, los nuevos y felices horizontes que se abrirán ante nosotros... Su verbo es cálido y cautivador que con frecuencia logra tenerme suspensa, pendiente de sus labios... ¡Qué lástima no pudiese ser verdad tanta belleza!

—¡No, no!—protesta—. ¡Aun no me quieres así, pero me que-rrás antes de lo que te figuras! Yo callo y él reanuda su soliloquio. Ayer, en que, desconsolado por prever una muerte cercana, fué uno de los días en que abordó el tema de lo eterno, me sorprendió con esta pregunta, hecha a boca jarro: —En esa vida eterna, dime, serás capaz de amarme? —Yo... yo... —murmuré atónita. —Sí, tú... No te pregunto en ésta, asquerosa y cochina, sino en esa otra bañada de infinita luz... De la presente estoy ya tan desarraigado que hasta no me importaría que tuvieses relaciones con ese presamido de Miguelito...

bre? Las más de las veces no lo sé; no puedo establecer el límite donde acaba la razón y empieza la fiebre... Y más tratándose de su razón, que es ya una razón morbosa... Mas lo cierto es que sus visiones de perenne felicidad, su vehemente apasionamiento y sus idílicas pinturas logran interesarme y frecuentemente hasta conmoverme... ¡Dice cosas tan extrañas, tan peregrinas! ¡Hay, en ocasiones, tanto sentimiento, tanta delicadeza en sus palabras!

DE INTERES PARA TODOS

En los talleres de este diario, se hacen toda clase de impresos, con gran perfección, buen gusto y economía en sus precios

Se sirven encargos, desde las tarjetas timbradas en el acto, a la más importante obra editorial.

Impresos comerciales - Papel timbrado y Sobres - Facturas - Talonarios - Catálogos y notas de precio - Circulares - Libros rayados - Talonarios de Cheques y Prospectos, etc. etc.

recibos de Cobranza de todas clases - Recetas para Médicos - Programas de fiestas - Carteles y toda clase de propaganda - Billetaje para espectáculos públicos.

Modelación para oficinas públicas y despachos :- Edición de obras y folletos. Se dan facilidades de pago.

CONSULTANDO PRECIOS, ENCONTRARÁN GRANDES VENTAJAS EN SUS ENCARGOS

Dirigirse a talleres de **EL MEDITERRANEO - Murcia, 2 - Apartado de Correos, 62 - Teléfono, 38 - Almería**

Horario de trenes en Almería

EXPRESO REGULAR, (tren núm. 801).—Viajeros de primera y tercera clase: Salida de Almería a las 6,30 con enlace en Moreda para Granada y en Baeza para Sevilla y Madrid.

CORREO REGULAR (tren núm. 811).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Salida de Almería: las 11 con enlace en Moreda para Granada y en Baeza para Jaen, Sevilla, Madrid, Valencia y Barcelona.

MIXTO REGULAR, (tren número 847).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Salida de Almería a las 17 continuando desde Moreda en el expreso de Granada y con enlace en Baeza para Madrid y Sevilla.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 861).—Viajeros de tercera clase: Salida de Almería a las 6,50. Admite viajeros Almería, Santa Fe y Alhama.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 863).—Viajeros tercera clase: Salida de Almería a las 18,30. Admite viajeros entre Almería y Santa Fe y Alhama.

EXPRESO REGULAR, (tren núm. 800).—Viajeros de primera y tercera clase: Llegada a Almería a las 23,15. Conduce viajeros de Granada, Sevilla y Madrid.

CORREO REGULAR, (tren núm. 810).—Viajeros de primera segunda y tercera clase: Llegada a Almería a las 18,15. Conduce viajeros de Granada, Sevilla y Madrid.

MIXTO REGULAR, (tren número 846).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Llegada a Almería a las 13. Continuación del expreso para Granada, y conduce viajeros de Sevilla y Madrid.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren número 862).—Llegada a Almería a las 9,25. Ad-

mite viajeros entre Santa Fe y Alhama y Almería.

MERCANCIAS DISCRECIONAL (tren número 864). Viajeros de tercera clase: Llegada a Almería a las 02,55. Admite viajeros entre Santa Fe y Alhama y Almería.

Horas de servicio público en la Central de Correos de esta Capital

Certificados, Valores Declarados y Paquetes Postales. Imposición de certificados y Valores Declarados: de 8 a 9,15, de 10,30 a 11,30 y de 14,30 a 15,30.

Paquetes Postales.—Imposición y entrega: de 10,30 a 11,30. Entrega de pliegos de Valores Declarados: de 8 a 9,15, de 10,30 a 11,30, de 14,30 a 15,30 y de 17 a 17,30.

Giro postal.—Imposiciones: de 8,30 a 12 (los domingos y fiestas notables de 8,30 a 10,30). Lista de Giro postal.—De 9,30 a 11 (los domingos de 9,30 a 10 y media)

Caja Postal de Ahorros.—De 9 a 12 (Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio).

Apartados.—(Oficial y particular). De 9 a 10,30 de 14 a 15 y de 19 a 20.

Reclamaciones.—De 9,30 a 10,30 (Los domingos no hay servicio).

Lista (Poste Restante).—De 10,30 y de 14 a 15.

AVISO

La correspondencia-avión debe ser entregada a mano como la urgente, a los fines de comprobación de transporte.

La Hortícola Almeriense

Establecimiento de Plantas propias de habitación y un surtido en arbustos para Jardines.—Colección completa de plantas madreñas, Eucaliptos, Pinos, Casuarina, Pimenteros y Cipreses de todas clases.

JUAN CAPEL ALVAREZ Huerta de los Cámaras

Informes Comerciales y Personales

En España y Extranjero con absoluta reserva

CERTIFICADOS DE PENALES, "AL DIA," TRES PESETAS, COMISIONES GENERALES, CUMPLIMIENTO DE EXHORTOS, COMPRA-VENTA DE FINCAS, HIPOTECAS.

Casa fundada en 1908.

Director, Antonio Ordoñez-Agente Colegiado.

PRECIADOS, 64

MADRID

EL TRIUNFO

DROGUERIA Y PERFUMERIA DE Rafael González F. de Plaza

La mejor surtida y precios más económicos. Antes de comprar visiten este establecimiento que obtendrá ventajas.

Plaza de Nicolás Salmerón, 3 (Puerta Paribabani)

TELEFONO 502

Ni un céntimo...

le costará a Vd. consultar sobre publicidad.

LLAME al teléfono núm. 38 y sin compromiso por parte de Vd. se le orientará en cuanto a publicidad se refiera.

LA PUBLICIDAD bien orientada es la más eficaz. Mucho dinero

puede reportarle en cambio anunciar en nuestro diario.

PARA 1930

AGENDA DE BUFETE

«Bally-Baillière» (22 x 15 cms.)
Dos días en plana. Un día en plana.
Cartón: 2,50 ptas. con secante, 4.
Tela: 3,50 ptas. con secante, 6.

MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA

«Bally-Baillière» (22 x 15 cms.)
Brosada, en tela, 4 ptas.; con secante, 6.

AGENDA CULINARIA

«Bally-Baillière» (22 x 15 cms.)
Escarionada, 3,50 ptas.

AGENDA DE BOLSILLO

«Bally-Baillière» (18 x 10 cms.)
Dos días en plana; en tela, 1,50 pesetas.
Un día en plana; en tela, 2,50 pesetas.

Los gastos de correo pueden calcularse a 0,50 por cada 10 ptas. de pedido o fracción.

EXIGID SIEMPRE AGENDAS Y MEMORANDUM «Bally-Baillière»

EN PAPELERIAS, LIBRERIAS Y BAZARES y en la Casa Bally-Baillière, Médicos de Baeza, 2, Madrid.

INSTITUTO ORTOPEDICO A. G. RAYMOND

CASA MATRICULADA VILLA RAYMOND, CALLE MONTSERRAT, 20.—BARCELONA.

A LOS HERNIADOS

(QUEBRADOS)

No pondréis término a vuestro padecimiento si no recurran a las aplicaciones del reputado Ortopédico de París A. G. RAYMOND. Aplicados a numerosos desesperados los aparatos A. G. RAYMOND realizan cada día prodigios y procuran a los que los han adoptado fuerza y salud y según manifestaciones de los mismos pacientes y de médicos eminentes la desaparición definitiva de la hernia como lo comprueban las numerosas cartas que han podido leerse en la prensa y que como la que sigue enaltece los efectos benéficos del método A. G. RAYMOND.

CARAVACA: 2 de Diciembre 1929.—Señor don A. G. Raymond Galtie, Barcelona.—Muy señor mío: Me satisface grandemente el comunicarle que la hernia que Vd. sabe venía padeciendo, se me ha curado por completo a los tres meses de llevar el aparato que Vd. me mandó que llevara, nunca creí en un resultado tan rápido con lo que ha sobrepasado el resultado a mis esperanzas, le quedo hondamente agradecido y ya sabe puede disponer, en lo que pueda ser útil de su atto. s. s. q. e. s. m.—Pedro Ginés Corvalán, SINGLA (por Caravaca) MURCIA.

CANJAYAR 31 de Agosto de 1929.—Señor A. G. Raymond Galtie.—Distinguido señor: Después de la sorprendente curación de mi vecino peluquero de esta localidad, no dudé un instante de acudir a Vd. para aportar remedio a la hernia que desde hace tiempo padecía y tantas molestias me ocasionaba. El aparato que Vd. me construyó, vino desde el primer momento muy amoldado a mi hernia, no ocasionándome molestia ninguna en mis duros trabajos y lo más notable, cosa que agradezco en el alma, es que a los tres meses escasos de llevarlo puestos, me lo he quitado de de hace cerca de un mes, continuando mis trabajos sin novedad estando mi hernia completamente curada.—Le hago toda la propaganda que esté a mi alcance, pues le estoy muy agradecido y me pongo a su disposición para cuanto pueda serle útil su aff. s. s. q. s. m. Alejandro Pérez Navarro, vecino de Pádules, partido de Canjayar (Almería).

HERNIADOS: Si por descuido la desgracia entra en vuestro hogar tenéis la culpa; si estais cansados de llevar aparatos sin resultado ninguno tener presente que el método A. G. RAYMOND ha dado resultados sorprendentes donde todos los medios habían fracasado.

VENÉREO - VIAS URINARIAS - SIFILIS

Consultorio del Médico-especialista

José Alférez Lirola

CLINICA MONTADA CON TODOS LOS ADELANTOS MODERNOS

Honorarios económicos para obreros

Horas de consulta de 6 a 8 de la tarde

PLAZA DE SANTO DOMINGO N.º 9 Bajo izquierda

LA INSTALADORA MODERNA FRANCISCO SEGADO

PASEO DEL PRÍNCIPE 36.—TELÉFONO 3-1-9

LA ÚNICA CASA QUE PUEDE GARANTIZAR SUS MATERIALES Y TRABAJOS DE TODAS CLASES

Lámparas - Aparatos - Contadores y Ventiladores

Abonos mensuales de luz y timbres 150 ptas.

Prontitud - economía y buen servicio

“COVADONGA”

SOCIEDAD ANONIMA DE SEGUROS

Dirección general: Alcalá, núm. 25 - MADRID

Inscrita en la Comisaría general de Seguros (Ministerio del Trabajo) con las garantías económicas legales

Seguros contra Incendios para toda clase de riesgos, incluso cosechas

Subdirector para Almería y su provincia

DON MANUEL GARCIA ZAMORA

Federico Castro, núm. 12

Lea usted “El Mediterráneo”

378

el presente lo es y sirve a S. M. en esta ciudad de Escríbano público y de el Consejo de la.

En la ciudad de Almería a veinte y cuatro del mes de febrero de mil e quinientos ochenta y cinco años ante el Licdo. Juan de Soto Alcalde mayor de esta Ciudad de Almería pareció Alonso Marin Essno, público del Consejo de la, e dijo: que ante el Licdo. Pedro Arias Núñez Alcalde mayor de esta Ciudad de Almería su antecesor avia empezado a hazer su informe de su limpieza; e porque al presente tiene otros testigos que presentar pidió y suplico que mande admitirlos y hallarse presente a el dho examen.

Auto:—El dho Alcalde maior mandó que presente los dhos testigos que él está presto de los examinar y lo firmó Francisco de Morales Essno;

En la villa de Nijar término y jurisdicción de la Ciudad de Almería a veinte y cinco días del mes de febrero de mill e quinientos e ochenta y cinco años el Ilustre Señor el Licdo. Juan de Soto, Alcalde maior de la Ciudad de Almería e su jurisdicción recibió juramento en forma debida de derecho de don Antonio Cintas, de más de 67 años; Escudero vno. de dicha villa y a Maria de la Cruz (que declaran igual que los anteriores testigos.

Auto: Y vista la dha informan. dada por el dho Alonso Marin por el dho Alcalde maior, mande se le dé un traslado o dos, a mas para guarda de su derecho, en la qual puso su autor decreto judicial tanto quanto a lugar de derecho y si más testigos tiene q u presentar está presto a los examinar, e firmo denap mrzd. Francisco de Morales Essno.

Yo Francisco de Burgos Vibar Essno blicosuy

Doctor MARTINEZ LIMONES

Médico especialista en enfermedades de la piel sifilis y vias urinarias

Diplomado en las clínicas urológicas y sifiliográficas de los hospitales de la Princesa y San Juan de Dios de Madrid. Tratamientos especiales de enfermedades de la piel por los rayos ultravioletas.

Radiaciones de sol artificial de altitud para la curación del raquitismo y afecciones tuberculosas de los niños

Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5

ALVAREZ DE CASTRO, 6

Se vende en esta Administración papel de periódicos

EL ÚNICO

Centro que proporciona el medio de poder seguir cualquier carrera u oposición a precios económicos es el

Centro Politécnico

Arraez, 10

Este número ha sido visado por la censura

INFORMACIONES GENERALES

Noticias e informaciones telegráficas y telefónicas de nuestro corresponsal en Madrid señor Palacio Valdés

Ecos locales

Nombramiento

Don Antonio Relaño Jiménez ha sido nombrado director de la Escuela Normal de Maestros. Y en atento saludo que nos envía nos hace un considerado ofrecimiento de su nuevo cargo.

Agradecemos al señor Relaño su atención para con nosotros, deseándole un franco éxito en su importante cargo.

Un telegrama

El presidente y expresidente de la sociedad de automóviles y autocamiones de Almería, ha dirigido un telegrama al presidente del Consejo de ministros pidiendo la anulación de la exclusiva de la Compañía Alsina y Graells.

Licencia

Ha presentado un escrito al Ayuntamiento don Francisco Llorente López, solicitando permiso para realizar obras en la casa núm. 4 de la calle de Gravía.

Arresto

La Comandancia de Marina, ha pasado una comunicación al Ayuntamiento para que cumpla 76 días de arresto Francisco Lázano Márquez.

Farol roto

El guardia municipal Juan Muñoz, ha denunciado que ha sido roto un farol de la calle de las Judías por un carro del Regimiento de la Corona.

Comparecencia

El Ayuntamiento ha pasado una comunicación a la Comandancia de Marina, participando que ha sido notificado para que comparezca en aquellas oficinas el inscripto Juan Rueda Morales.

Traslado

Se ha trasladado por el Ayuntamiento a don José Díaz Aguilár el informe del oficial del personal, relativo a su petición de ocupar la primera vacante que ocurra de médico de la Beneficencia municipal.

Nombramiento

Le ha sido comunicado al Gobierno Civil, el acuerdo adoptado por la Comisión municipal Permanente fecha 22 del actual, de haber sido designado médico de la Beneficencia municipal, don Carlos Palanca Lachica, por jubilación del doctor don Antonio Fernández Lerena.

Para informe

Le ha sido trasladado a don Miguel Naveros Burgos el acuerdo de la Comisión municipal Permanente fecha 8 del actual que acordó designarle en unión de don Carlos Granados Ferre y don Antonio Villegas Murcia para que estudien el artículo 120 del Reglamento de obras, servicios y bienes municipales y emitan dictámen.

Sobre edificaciones

Le ha sido notificado por el Ayuntamiento a don Fernando Muñoz Ocaña, que ha sido designado por la Comisión municipal permanente, para que en unión del señor Secretario informen y emitan dictámen en la cuestión planteada en el expediente de don Miguel Navarro Burgos con motivo de varias edificaciones en la barriada del Zapillo.

Alineación de calles

Se ha notificado por el Ayuntamiento a don Facundo S. Roche, don Eugenio de Bustos y don Carlos Granados, para que emitan dictámen en el expediente de alineación de las calles de Trajano y Eduardo Pérez.

Bicicleta en buen estado

Se vende una bicicleta seminueva marca «Albion» en 125 pesetas.

Razón en esta Administración

Telegramas y telefonemas detenidos

Por deficiencias en las direc-

ciones se encuentran detenidos en estas Centrales los telegramas y telefonemas dirigidos a los señores siguientes:

Telegramas:

Nicolás y Cuñilera, Carmen Jervas; Josefa García; José Pérez Granados; José Martínez; Teñiente Jover y Antonio Guinot.

Telefonemas:

Martínez, Carmen Ferrer, Josefa García, Fulgercio, Higinio García, Francisco Abad, Manuel Sánchez, Zervano, y Canals, Francisco López Cano, José Aguilá, Adela González, José Maestro Juan Esquina, José Perals, Rafael Martínez, José Torres, José Ramírez.

Viajeros

Procedente de Granada ha llegado a nuestra capital el médico don Enist Michel.

Para Madrid ha marchado don David Masón.

De Madrid ha venido el ingeniero don Ignacio Villando Viena.

De Córdoba ha llegado a nuestra capital don Emilio Medina Molto.

Para la ciudad de los Carmenes ha marchado don Miguel Real de Lara.

Audiencia y Juzgados

Señalamientos para mañana

Sección 1.ª:

Causa núm. 252 del año 1929 del distrito de la Audiencia, contra José Pérez Salmerón por el delito de atentado.

Abogado, señor García Briet, Procurador señor Salmerón.

Sección 2.ª

No hay ningún señalamiento para mañana en esta sección.

Sección Marítima

Movimiento de buques

Entrados

Vapor español «Enriqueta R.» de Barcelona con carga general y pasajeros.

Id. francés «Mendoza» de Las Palmas con carga general y pasajeros.

Id. español «Maura» de Motril con patatas, en tránsito.

Id. id. «Luis C. de los Cobos» de Avilés con carbón.

Despachados

Vapor español «Arraiz» para Barcelona con carbón.

Id. id. «Genoveva» para Alicante con lastre.

Id. id. «Enriqueta R.» para Málaga con carga general y pasajeros.

Id. francés «Mendoza» para Marsella con carga general y pasajeros.

Id. español «Maura» para Barcelona con patatas.

Id. id. Manuel Espalio» para Melilla con carga general y pasajeros.

Espectáculos

Teatro Cervantes

Función para esta noche a las 9.30.

La bonita película cómica: «Chispa enamorado».

Estreno de la colosal película en ocho partes.

LAS ENTRAÑAS DE MADRID Durante la representación de la película cantará el Niño de la Huerta.

Salón Hesperia

Esta noche a las 9.30. La película revista.

«Diario Metro Goldwyn n.º 31» Estreno de la colosal película en 7 partes.

EL TIPO BIEN

Se vende en esta administración, papel de periódicos.

Madrid, Provincias y Extranjero

Madrid Provincias

Los ex-ministros de la Dictadura van a formar un nuevo partido político

Hoy con motivo de cumplirse el novenario de la muerte del general Primo de Rivera, se han reunido los señores que fueron ministros durante la Dictadura.

En dicha reunión se abordó la redacción de un manifiesto que será dirigido al país, comunicándose la constitución de un nuevo partido político.

Este partido, que se inspirará en las doctrinas del marqués de Estella, recogiendo y haciendo suya toda la obra de éste, no recogerá, sin embargo nada que se refiera al régimen de Dictadura como estado permanente ya que estiman que ésta fué puramente accesoria e imposita por las circunstancias, y que era deseo del general Primo de Rivera salir de ella para pasar a un régimen normal.

Por ahora, el nuevo partido se desglosará de la Unión Patriótica, aunque esto tenga como consecuencia la disolución de esta organización, que es lo probable.

Será jefe de este partido el conde de Guadalhorce.

Se recordará que hace unos días hablamos de la posibilidad de que dicha jefatura sería ostentada por el general Martínez Anido, en atención a que fué vicepresidente del Consejo de la Dictadura, pero en la reunión celebrada, dicho general primeramente y luego algunos de los reunidos, acordaron que la jefatura fuera ocupada por el conde de Guadalhorce.

Aparte otras razones, parece que el motivo principal de esta decisión no es otro que está en la mente de todos que era el conde de Guadalhorce en quien el propio general Primo de Rivera había pensado repetidas veces para que le sucediera en el Poder en el caso de que la transición de la Dictadura al régimen normal, hubiera podido realizarse conforme a sus planes.

Esta noche quedará redactado el referido manifiesto, y no tardará en darse a la publicidad.

Es propósito de los organizadores que el indicado manifiesto no sólo lo firmen los ex-ministros, sino también aquellas personalidades que actuaron en política a requerimiento del general Primo de Rivera y que vinieron prestando su colaboración. De esta suerte abarcará una mayor extensión y se verá robustecido por la autoridad que le presten estas personalidades de diversas provincias de España, perteneciente a diversos sectores y actividades.

Boletín Religioso

Santos de mañana, miércoles. S. Braulio y S. Pedro.

El jubileo circular en la Iglesia del Manicomio.

Se manifiesta a las 8, la misa mayor a las 9, otra misa rezada a las 11 y media.

El ejercicio de la reserva es a las cinco de la tarde.

Este número ha sido visado por la censura

Conferencias suspendidas

Zaragoza.—Procedente de Barcelona, llegó el «Leader» del republicanismo Alejandro Lerrónx.

Este había anunciado una conferencia para ayer la que fue suspendida por el señor Gobernador.

Conflicto resuelto

Barcelona.—Se ha dado una solución satisfactoria al incidente que había en pie entre los jugadores y la directiva del Barcelona F. C.

La reunión que fué presidida por el señor Suñol terminó resolviendo a satisfacción de todos el conflicto.

Carreras de «autos»

Valencia.—Con gran brillantez se ha celebrado la carrera de automóviles organizada por el Moto-Club.

La excursión se realizó al pueblo de Algemeri.

Peticiones de los abogados Zaragozaños

Zaragoza.—El Colegio de Abogados de esta capital ha celebrado junta general, aprobando las siguientes peticiones:

Restablecimiento de la ley orgánica de Poder judicial y revisión de expediente, pletos y litigios tramitado con arreglo a las normas dadas por la Dictadura

Incidentes callejeros

Barcelona.—En el plano de la Boquería un grupo de jóvenes dió gritos subversivos, siendo agredidos a palos por otro grupo contrario. Estos fueron detenidos por la policía.

Otro grupo, en la Rambla de los Estudios, dió vivas al Rey y a Primo de Rivera, formándose gran a'arma. Se practicaron varias detenciones.

Toros

Lima.—Se ha celebrado la corrida anunciada lidiándose toros del país por Rafael el Gallo, Clásico, Almanséño y Pepe Avia

La corrida resultó lucida.

Extranjero

Nuevo calendario ruso

Moscú.—Se han cursado por el Gobierno Soviético las oportunas órdenes, a fin de que a partir del primero de abril próximo comience a aplicarse el nuevo calendario ruso, el cual solo comprende 360 días, las semanas constan de cinco días y durante el mes se celebrarán cinco fiestas revolucionarias.

Se celebra la fundación del fascio

Roma.—Con motivo de cumplirse el domingo último el XI aniversario de la fundación de los fascios, se celebraron grandes fiestas, desfilando ante Mussolini las «camisas negras».

Este dice, que durante once años el fascismo superó todas las dificultades, pero que ahora quedan otras muchas y gravísimas, las que imponen una constante disciplina unitaria, en la que el fascismo y el pueblo italiano

deben constituir un solo organismo.

Hoy día—sigue diciendo—habiendo adquirido nuestra mayor edad y mayor experiencia permanecemos todo un día dedicados a los recuerdos, al propio tiempo que el fascismo inaugura el segundo decenio de su existencia más gloriosa y combativa que el anterior.

A consecuencia de los impuestos, cierran

Londres.—De Adelaida telegrafian al «Times» que la mayoría de los destiladores de alcohol del Sur de Australia han cerrado sus destilerías a consecuencia de los grandes impuestos que sobre el alcohol pesan.

Ha sido puesto en libertad, pintorescamente el bandido Al Capone

Filadelfia.—Después de haber permanecido diez meses en prisión el bandido de Chicago Al Capone, ha sido puesto en libertad de una forma pintoresca.

Según versión oficial, fué preso Al Capone por haber sido hallado en posesión de armas prohibidas, pero según se afirma en los círculos bien enterados, fué por sugestión de sí mismo, que temía fundamentalmente ser asesinado por sus ex-compañeros de delito.

Desde primera hora de la mañana se situaron frente a la prisión, numerosos periodistas, fotógrafos y curiosos, esperando la salida de Capone, pero y a noochado, tras un largo día de espera, dijo uno de los guardianes al ser requerido por un reportero, que Al Capone había sido conducido a otra prisión y que inmediatamente de su llegada había sido puesto en libertad.

Súpose más tarde que ello obedeció al temor que el gobernador abrigaba de que Capone fuese esparado por sus numerosos enemigos.

Para trasladarse a la otra pri-

sión se utilizó un avión, pagando el bandido por su alquiler la suma de 2.000 dólares.

La testaudez de la Hanau

Paris.—Tres veces ha sido intentado por los médicos alimentar a Mme. Hanau y lo consiguieron con la ayuda de doce enfermeros que la dominaron. La tercera vez fué introducida la sonda en la boca, pero Mm. Hanau la cortó.

Registro Civil

Distrito de San Sebastián

Nacimientos: Encarnación Collado Pérez, José Sánchez Andujar, José García Díez, Josefa García Pérez y Manuel Hernández López.

Defunciones:

Ramón Antonio Sánchez Rodríguez, Miguel Ubeda Valverde y Carmen Salvador Morales.

Distrito de la Audiencia

Nacimientos: Adela Oyerurte Valdivia, Francisco Fernández Fernández y Gabriela Marchón Rodríguez.

Defunciones:

Ninguna.

Centros benéficos

Hospital provincial

Guardia para mañana Médico, don Federico Soria Ramírez.

Practicante, don Rafael Lara Martínez.

Intén: Practicante, don Francisco Pérez López.

Casa de Socorro

Guardia para mañana: Médico: don Cristóbal López Rodríguez

Practicante, don Francisco Márquez Vizcaino.

De última hora

Las incompatibilidades en la carrera judicial

Madrid.—El ministro de Justicia, señor Estrada, ha manifestado a los periodistas, que tiene ultimados los decretos de incompatibilidades en la carrera judicial.

Formación de un partido

El jueves próximo se dará a conocer el manifiesto redactado por los ex-ministros de la Dictadura que han formado el nuevo partido de unión monárquica, presidido por el conde de Guadalhorce.

La reforma en la enseñanza

Ha regresado de Valencia el ministro de Instrucción Pública señor Tormo.

En dicha ciudad levantina reunió el claustro universitario, para ir recogiendo datos y opiniones para llegar a una pronta reforma en la enseñanza.

«Estudios»

la revista cultural

Celebración de una Capilla

Después de la muerte de la Reina doña María Cristina, se ha celebrado hoy en Palacio la primera Capilla pública. El acto resultó brillantísimo asistiendo gran cantidad de público.

El mantenimiento de nuestro credo, de absoluta independencia política nos obliga a hacer constar que la publicación de artículos firmados no significan que EL MEDITERRANEO se haga solidario de las ideas y doctrinas que sus autores sustentan.

La exposición de nuestro ideal queda consignado en los trabajos de Redacción.

EL MEDITERRANEO DIARIO INDEPENDIENTE D LA TARDE

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN: 2 Ptas. al mes

REDACCIÓN ADMINISTRACIÓN Y TALLERES } MURCIA, 2

TELÉFONO NÚM. 38

CUPON REGALO

para dar a conocer sus trabajos, esta casa hará ABSOLUTAMENTE GRATIS una ampliación del tamaño 40 por 50 centímetros, a todo el que remita este cupón y una fotografía hasta el día 31 del actual.

Los gastos de embalaje y envío, son de cuenta del cliente

Casa Sánchez

Avenida Reina Victoria, 3.— MADRID

Enseñanzas prácticas

CONTABILIDAD, REFORMA DE LETRA, ORTOGRAFÍA, ARITMÉTICA, ALGEBRA, TRIGONOMETRÍA, FRANCÉS, INGLÉS, TAQUI-MECANOGRAFÍA

GLASES PARA SEÑORITAS

Rambla de Alfareros, 15. Principal